



崇川区召开创建更高水平全国文明城市推进大会

# 为确保“五连冠”作出崇川贡献

**晚报讯** 6月28日,崇川区委、区政府召开全区创建更高水平全国文明城市推进大会,贯彻落实市委、市政府创建更高水平全国文明城市推进大会有关精神,动员全区上下进一步坚定信心、振奋精神,咬定目标、奋力冲刺,以更高标准、更大力度、更实举措推进创建工作,确保高分通过全国文明城市“大考”,为高水平全面建成小康社会、建设“强富美高”新崇川提供强大精神动力和优良环境保障。市委常委、区委书记刘浩出席会议并讲话,区委副书记、区长钱锁梅主持会议。

刘浩指出,要提高政治站位,切实增强文明城市创建工作责任感和使命感。要深入学习贯彻习近平总书记关于精神文明建设的重要论述,站在政治和全局的高度,把新发展理念贯穿于文明城市建设各方面,坚持以人民为中心的工作导向,以创建更高水平文明城市为抓手,健全普惠可及的公共服务体系,健全文明可亲的政务服务体系,健全高效可控的社会治理体系,向市委市政府和全区人民交出满意答卷。深刻认识到这是建设“一区五城”的题中之义,以新一轮文明创建为契机,加快城市规划科学化、建设精细化、管理智能化,实现生产发展、生活宜居、生态良好,让城市更加和谐美丽。深刻认识到这是充分体现崇川地位作用的责任担当,切实增强文明城市创建工作的政治使命意识,不折不扣落实全市文明创建各项任务,以不失分的自我要求确保全市高分通过检查,把创建文明城市的“接力棒”接住、传好,把文明城市这块“金字招牌”守住、擦亮。

刘浩强调,要讲求工作方法,全面把握创建更高水平全国文明城市的各项要求。不仅要立足当前不折不扣完成大考任务,更要着眼长远推进全区文明品质城建设迈上新台阶。要坚持问题导向狠抓达标,对照测评体系,对症施策,一项一项抓落实、抓达标;必须牢牢守住“一票否决”这条底线,力戒形式主义,真正做到任何时候都得经得起、任何环节都能得高分。要聚焦工作重点精准发力,在全面迎查、全面达标的基础上,必须分清轻重缓急,进一步聚焦重点难点,持续精准发力,把创建优势保持好、发扬好,确保顺利实现文明城市创建目标。要突出系统思维融合推进,切实把文明创建作为一项系统工程来抓,融合推进“政务行为规范”“政府公共服务供给”“志愿服务活动开展”等各项工作。

刘浩要求,要力求常态长效,全力做好全国文明城市创建工作的各项保障。深刻领会市委书记徐惠民在全市创文推进大会上的讲话精神,从细处入手,从实处做起,夯实基础,真抓实干,努力把创建过程变成践行执政为民理念的过程,全力创建出更高水平的文明城市。强化统筹协调,全区上下要牢固树立“一盘棋”思想,强化协同配合,确保工作不断、力度不减,统筹好项目、队伍、资金等资源,将文明城市创建工作与党的建设、城市管理、污染防治等重点工作挂钩,扎实推进各项工作落实落细。强化宣传引导,结合新媒体平台,拓宽渠道、创新模式,开展系统、全面、

有效的宣传教育,加快推动创建知识、文明规范进机关、进社区、进企业、进学校、进家庭,形成人人关心创建、支持创建、参与创建的浓厚氛围。强化监督考评,严格落实文明长效管理“日巡查”“周通报”“月排名”制度,各街道、各部门要密切关注群众反映强烈的问题,切实加强领导督查、专项督查、跟踪督查、定期督查和明察暗访。

就贯彻本次会议精神,钱锁梅强调,要强化重点突破,统筹推进文明创建工作,必须咬定目标不放松、紧盯重点抓推进,逐项对照测评标准,清单化管理、项目化实施、责任化落实,把问题整改、网上申报、实地考察等每个环节都抓细抓实抓到位;加强上下联动、统筹协调,建立横向到边、纵向到底的推进体系,切实提升全区文明水平,让全区居民群众共享文明创建成果。要加快硬件改造,全面提升城市管理水平,加快补齐硬件设施短板,紧盯必查项目、重点区域和可能失分的环节,组织开展拉网式大排查,加快推进道路交通、便民服务场所等基础设施建设;全面提高城市管理水平,深入开展城市“微治理”行动,持续抓好市区停车秩序、违章建筑、户外广告等专项治理。要补齐民生短板,切实改善城市生态环境,着力补齐民生领域短板弱项,不断提升城市医疗、教育、养老、文化功能;更加注重改善环境质量,深入推进全区扬尘整治“654”行动、城乡黑臭水体治理等重点工作,与文明创建相互促进、协同攻坚,推动生态与文明相辅相成。要深化聚力攻坚,推进文明创建常态长效,夯实基层创建基础,既把压力层层传导到基层,又把资源力量配置到基层,要注重提升市民文明素质,以宣传教育固化核心价值,以文明实践塑造道德品质,以管理规范养成文明习惯,让文明成为城市的内在气质、靓丽底色和竞争优势。

区委常委、宣传部部长张伟明对今年以来的工作进行了点评。对于做好今年测评工作,他要求,要不折不扣落实市级下发的整改任务,对于市级下达的整改任务,要严格按照市委常委、区委书记刘浩的批示要求,“迅速整改、能快则快”,确保所有问题在8月20日前解决到位。要将复检迎查工作作为当前中心工作,全面加强组织推进力度,各部门要加强对“街道吹哨、部门报到”的响应力度,把部门业务工作与文明创建工作有机结合起来,形成千斤重担众人挑的良好局面。要启动宣传发动工作,迅速升温,准确把握重点和节奏,形成强大声势和社会舆论热点,真正把文明创建宣传做到群众身边、做到群众心里,最大限度提高市民的知晓率和参与度。要压实责任,加强督查问责,各街道、各部门要把督查考评贯穿于文明创建的各个环节,让压力传递到每个实施主体、每一个责任单位,对整改情况不能完成的,视情况上报,按照现行《问责办法》提请进入问责程序。

文峰街道、和平桥街道、区城管局、区级机关工委在会上交流发言。区领导江建春、俞建伟、邵峰、王学平出席会议。

成城

## 助力共建“邻里红管家”服务网



“一名党员一面旗帜,即便是耕地除草这样接地气的服务项目,也能让党员同志们真正动起来参与进来,用积极共建的真心编织好‘邻里红管家’党建联盟的服务网。”南通市气象局党总支副书记、党建办主任黄新时热情地说到。黄新时介绍,市气象局将利用6至7月的每周五下午到社区开展服务。6月初,局党员志愿服务队30余人来到虹桥街道新西社区福善网格内的四季绿苑小区开展零散破旧公共花园平台清理行动。

围绕网格居民群众的生活需求搭建公益项目是新西社区开展“邻里红管家”系列工作的重要抓手。四季绿苑是典型的农改居和商品房混合式小区,仅有4幢居民楼。近年来,

因配套设施老旧、物业费收取困难、保洁、保安、保绿、停车问题矛盾日益凸显。为了打通小区服务的“疑难杂症”,社区结合网格实际和居民群众意愿,强化服务路径,主动指导物业公司即时更新相关硬件,同时组织力量开展楼道文化建设、网格睦邻文化,动员社区党员、机关干部、教师、大学生开展结对式志愿服务等,通过一系列志愿服务项目编织好“邻里红管家”党建联盟的治理“服务网”。

新西社区党委书记吴燕霞介绍,自4月底崇川区“邻里红管家”物业党建工作推进以来,社区所辖小区的万科物业、嘉晟物业等纷纷响应,已联动业委会、理事代表、支部书记召开两场专题协商会,讨论封闭式管理、维修基金使用、监控维护、移动网络覆盖、小区门禁卡更新等问题,并以项目式服务开展针对性活动。目前已整合资源,发放小区环境行为问卷意见表140余份,合力解决信报箱翻新、小区通道禁停线划线等民生问题。

单莎莎

## 保障居民看病和用药安全

崇川市场监管开展小诊所、小药店专项检查

**晚报讯** 近期,崇川区市场监督管理局城东分局对辖区内小诊所、小药店开展专项检查,以规范药械购进、储存及销售、使用行为,进一步提升居民群众的看病和用药安全感。

执法人员重点检查诊所、药店的药品和医疗器械的购进渠道,是否索证索票,是否留存供货方资质和产品资质等材料;是否按照规定储存药品,是否对温湿度进行记录并对温湿度检测设备进行定期校准;小药店的执业药师是否在职在岗、销售处方药是否登记并留存处方,小诊所里执业医师是否持证且在职在岗;处方药与非处方药、药品与非药品是否存在混放等。

检查中,执法人员随机抽查药品、器械是否在有效期内,并要求提供供货商资质及购进票据,同时加强宣传引导,告诫各药店及诊所负责人落实好主体责任,从严把控药品进货渠道,确保群众用药绝对安全。

针对检查中发现的个别药店存在药品混放、药品未及时整理等问题以及部分诊所存在未配备温湿度计、部分药品临近失效期等情况,执法人员当场下发检查意见书,要求当事人立即整改并加强管理。

下一步,崇川市场监管局将继续加大对药品、器械安全检查力度,做到专项检查与日常检查相结合,严厉打击销售、使用假劣药械的违法行为。

丛轩



6月29日,学田街道学田苑社区组织开展“守初心 担使命”纪念建党99周年暨党员政治生日主题党日活动。现场通过唱红歌、重温入党誓词等环节,让党员们留下一份美好的回忆,社区还为他们送上党员学习包。

汤建军



6月29日,狼山镇街道城山社区开展“共度政治生日、牢记初心使命”庆七一活动,社区党委准备了政治生日贺卡和生日蛋糕,老中青党员一起忆初心、温誓词、感党恩,分享“政治生日”的光荣与喜悦。

陈敏



6月29日,崇川经济开发区中桥社区组织辖区“两新”企业党员开展“同心向党、喜迎七一”主题活动,20余名党员围坐一起,绣党旗、话党史、忆初心、颂党恩,用多种形式表达对党的热爱与忠诚。

高红霞



6月28日,钟秀街道百花村社区开展“政治生日强党性、党史学习再出发”主题党日活动,庆祝中国共产党成立99周年,激励社区党员不忘初心,砥砺前行。社区150余名党员参加了活动。

陆静